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Bo3spact: 33
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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106279/answer/106280




YBaxkaeMmniii Aptem! BeposiTHee Bcero, mpuunHa IICUX0IOTUYECKOr0 XapakTepa. MoxkeTe IpUHSATh
IJ1s1 MO CTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO @KTa.
[ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00X0OUThHCS 0e3 3TUX IIpenapaToB. HouHas 3peKuus MOXKeT OBITh U BO CHE,
1 BBl ee MOXKeTe IIPOCTO He IIOYYBCTBOBATh. Y Bac Bce HOpMaJIbHO, HE IlepexXuBauTe. YIauu.



